

### Протокол № 3

Засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора Одеської національної музичної академії імені А.В. Нежданової

4 листопада 2015 року

**ПРИСУТНІ:** члени організаційного комітету:

**Голова:** Оганезова-Григоренко Ольга Вадимівна, професор, який не має вченого звання кафедри сольного співу.

**Заступник голови:** Бондар Євгенія Миколаївна, доцент кафедри хорового диригування.

**Секретар:** Хіль Олена Михайлівна, викладач кафедри спеціального фортепіано.

**Члени комітету:**

Сергієва Оксана Володимирівна, доцент кафедри теорії музики та композиції, проректор із науково-педагогічної діяльності та розвитку академії.

Мірошниченко Світлана Володимирівна, професор кафедри теорії музики та композиції, голова профспілкового комітету ОНМА.

Слава Олександр Павлович, проректор адміністративно-господарської Роботи.

Постріган Анжела Макстленівна, старший інспектор з ВМР відділу кадрів.

Болучевський Олександр, завідувач навчальної лабораторії технічних засобів навчання.

Кучеренко Олександра Сергіївна, голова первинної студентської профспілкової організації.

**Порядок денний:**

Затвердження строків проведення зборів у студентів, магістрантів, аспірантів ОНМА для виборів виборних представників, які мають право брати участь у виборах ректора ОНМА 17 грудня 2015 року.

Затвердження строків проведення зборів штатних працівників, які не є науковими та науково-педагогічними кадрами для виборів виборних

представників, які мають право брати участь у виборах ректора ОНМА 17 грудня 2015 року.

**Слухали:**

*Оганезову-Григоренко О.В.* з пропозицією провести збори на оркестровому факультеті 6 листопада 2015 року, на фортепіанно-теоретичному та вокально-хоровому 9 листопада 2015 року. Секретарю організаційного комітету Хіль О.М. доручити організувати явку студентів, магістрантів та аспірантів факультетів. Виборчій комісії доручити обладнати кабінети для виборів представників на опломбовані урни для голосування.

*Мірошниченко С.В.* з пропозицією провести збори штатних працівників, які не є науковими та науково-педагогічними кадрами 11 листопада 2015 року.

**Постановили:**

Провести збори на оркестровому факультеті 6 листопада 2015 року, на фортепіанно-теоретичному та вокально-хоровому 9 листопада 2015 року.

Збори штатних працівників, які не є науковими та науково-педагогічними кадрами провести 11 листопада 2015 року.

**Голосували за прийняті рішення:**

«за» – 9 (дев'ять)

«проти» – 0 (немає)

«утримались» – 0 (немає)

Голова організаційного комітету

О.В. Оганезова-Григоренко

Секретар організаційного комітету

О.М. Хіль